

热门话题之一：“炼法轮功导致1400人致死致残”问题的真相(四)

— 官方媒体可信吗？一个1400例的家属如是说

一位金女士的母亲也被收入了1400例，下面请大家来听一听她是怎么说的：

“在我还是一个初中生的时候(1981年)。我的母亲就患了糖尿病，每次测都是4个‘+’号。她还经常感觉心慌。为此，她曾把我托付给我的华姨，嘱咐华姨，万一自己有什么不测，托华姨来照看我们三个孩子，照看我的姐姐、哥哥，尤其是最小的我。

10多年来，妈妈饱受疾病的折磨，每天每顿吃30多片药，可是身体却每况愈下，还曾经在94年到95年两年中中风两次。两次中风，使妈妈出现了面部偏瘫，且越来越严重，两眉高低相差很大，两眼无神，脸色发黑，嘴角歪斜。第二次中风后，据医生说，一来，歪斜的面部很难恢复，二来，若再中风一次的话，怕是性命不保。妈妈在死亡的边缘上挣扎、挣扎。

直到1996年，妈妈学习了法轮大法后，这一切才有了彻底的变化。妈妈在看了李洪志老师的讲法录像后，觉得大法太好了，要修炼了。很快，妈妈身体有了奇迹般的变化，她一改多年捧着药罐子的习惯，停服了药物，坚持炼功、学法、修心性。她感到了多年未有过的身体一身轻松，面部的偏瘫迅速的恢复，高低相差很多的两眉2、3个月之内很快恢复到基本一个水平位置上，两眼出现了多年未出现过的光泽，歪斜的嘴角渐渐规正，走路速度比以前快了很多，脸色由黑变白，以前，干点活儿就累，现在忙活半天却觉得很轻松。因此，妈妈逢人便说，法轮大法太好了，你们看我的身体，比以前简直没法比了，浑身一身轻，糖尿病的症状全都没有了。我们的很多亲朋好友对此都有印象。街坊邻居也都有印象。

但妈妈也知道，自己炼功前一直多年身体不好，年岁大了，不知自己在有限的生命年限能否修成，就发愿，若今生修不成，下世接着修。发愿后，还将此事告诉我。直到1997年年中，妈妈出现了身体不适的状况，事情的经过是这样的：我同我姐住对门，一分钟前，妈妈在我屋里还好好的，一分钟后，妈妈刚到对门的我姐姐屋里，姐姐就大叫起来，说妈妈胳膊不能动了，家里人很快就送她去医院，住院后，医院就发了病危通知单。然后，妈妈一直在医院接受治疗，直到几个月后病故。

妈妈自得糖尿病等症后，到97年去世时，经过了17年，在这17年中，有好几个妈妈认识的糖尿病的患者都相继去世了，所以，妈妈好几次都说，你看你某某阿姨，某某叔叔，比我后得的糖尿病，都比我先走了，还就算我活的长了。我还能得大法了，真是幸运。

妈妈虽然有一颗修炼的心，但有很多常人的心还没有放下。停留在身体的变化和对大法的感性认识上比较多一些。修炼起来提高的比较慢一些。炼功后，她虽然对金钱看淡了很多，不再像过去那样，到自由市场买东西跟人家计较，但我也曾记得，妈妈在病重期间，坐着轮椅，整理她的存款，为给儿子留下回来的路费。一次次地摔跟头，一次次地去找钱。我也曾记得，妈妈在公共汽车上，受到别人的辱骂而不放在心上，可是在医院里，当爸爸当着病友的面，训斥她时，她却忍不住将吃的东西扔在地上。从此，本来恢复得很快、已经可以动了的胳膊，立刻就不会动了，而且立刻连腿也变得不会动了。法轮大法是修炼宇宙特性‘真、善、忍’的，李洪志老师讲：“心性多高功多高”；“气功是修炼，是超常的东西，不是常人中的体操，必须重心性才能好病或长功”。李洪志老师还讲：“我们还有一部份学员有一种错误认识，觉得一炼了法轮大法就像上了保险了，不会肉身死亡了。我们是性命双修的功法，修炼者可以一边修一边延长生命，但有些人在世间法中修得不够精进，老是徘徊在一个层次中，很吃力地提高了一个层次后，结果又徘徊于这一层次中。修炼是严肃的，所以很难保证在原定的天年不寿终的。”

对于金女士的母亲被列入1400例，她是怎么看的呢？

“试想，如果我妈妈不修炼，不炼功，得了17年糖尿病，而且几乎都是四个‘+’号，又短时间内两次严重中风，她又能活多久呢？妈妈在身体出现不舒服时，很快被送入医院，接受了大量的治疗，药也吃了，药液也大量注射了，并没有存在拒绝治疗、不吃药的问题。但结果呢？还是去世了。因为我们也都知道，医院是‘治得了病、治不了命’的。

在医院的患者死了，能说是医院造成的吗？那么，为什么炼功的人死去了，就说是炼功造成的呢？如果一炼功，就都不会死人了，是不是全世界的人都会去炼功，而求不死了呢？每天因病而死的人，在中国有多少？找出的所谓上千因炼功致死的案例，在所有因病而死的人中又占了比例多少？在上亿炼功人中又占了比例多少？而那些广大的因修炼而久病痊愈、为国家节省了大量的医药费的修炼者，又占了炼功人的多少？为什么如此多的修炼者现身说法听而不闻，却要煞费苦心，找这些多年的重病人，虽然修炼，但到了他们天年寿终的例子，硬要说是炼功致死的呢？只要他们练过法轮功后才去世的，就被扣上是炼功致死的帽子，这合理吗？都说是炼功人，他(或她)能不能达到炼功人应有的心性标准？只要炼了功，即使没有达到炼功人的心性标准，到了天年也不会死了吗？

作为1400多例因炼功而致死的人员的家属，我希望能把真实情况告诉大家。

(2000年6月25日转载)

法轮大法是宇宙大法，衡量着一切生命，善恶有报乃宇宙真理。为了您生命的永远，请来了解法轮功真相。您也许还不会修炼，但请把“真善忍”记在心里，做个真正的好人。

世界法轮大法电台频率：北京时间早上6~7点15.67, 15.68, 15.69, 15.70, 12.12, 12.13, 12.14, 12.15, 13.575, 13.58, 13.585, 13.59MHZ；北京时间每晚10~11点9.35, 9.37, 9.38MHZ；请用国外代理服务器绕过封锁，访问明慧网 <http://www.minghui.ca>